A2KHZEIZ-NMPOBAHMATA POINH AYNAMHZ - 12OPPOIIAz

I'2.1 v afopny paPdo tov oyfuatog divoviol Ta HETPA TOV
ovvdapewv Fi=10N, F,=20N, F;= 40N, F,=8N, 1 yovia (p:30Cl
ko ot anootdoels (OA)=(0OA)=(AI)=0,2m.

No vroioyioTovv:

a. O alyePpikéc TES TV POTOV TOV SVVANEDV, O TPOS TO
onueio O.

B. H akyePpiki) Tyu) g SUVOMKIG pOmS MG TPOS TO onpieio
A.

v. H alyePpuen tym g ocvvolknig pomig o¢ mpog 1o onpeio
I

Pewpiote wg Oetikny ) Qopd mePLoTPOPNig mov eival avtifet) and T Qopd TV SEIKTOV TOL

POAOY10V.

a. 0, 4Nm, —16Nm, 0,8Nm, p. -20,4Nm, y. 7,2Nm

2.3 H aPapiic papdéoc KA=L=2m tov oyiuatog
Otyetan tpeig dvvaperg pe ioa pétpo Fi=F,=F;=10N. | F,
Atvovtar okOpa ov amootdoelg eivar (KM)=1m ko \

(KZ)=1,4m xou n yovia (p:600. No vrohoyiotovv: l("
a. H cuvoiikn) pomi) wg mpog 1o K.
B. H cuvolki) pomi| o¢ mpog to A.
v. H cuvoAikn) pomr) og mpog 10 M.

6. H cuvolki| pomn g mtpog 1o Z.

e. To pétpo kot 1 karevbovon oG KetakOpuenS OUVATS TOV TPETEL VU UOKI)COVLE OTO HECO
M g pdfoov dote 11 cuvoAKl) pom) ¢ Tpog to Z va elvar +15Nm.

a. —10Nm, p. 0, y. =5SNm, 0. =3Nm, &. F=45N ue popa mpog ta katw

I'2.6 Ouoyevic pdaPoog £yl unkog (AlN)=4m, Pdpoc w=200N
ka1 otnpiletar oe onueio A to onoio anéyel and to kévipo O
avt¢ anootact) (OA)=1m.
a. Av oto dxpo A o@épel Papoc w;=500N, méco Papog w,
MPEMEL VoL PEPEL GTO dALO dxpo [ dote va 16oppomnei;
B. Av n paPdog 1copponel mOCT dVVE] AOKEITUL GTO OT|LETD
ompEng A;

a. w,=100N, . F=S00N

A

{

W,

I'2.9 And ta 6vo dxpa A kar I' mag opoysvode pafoov
(AIN)=4m, Papovg w=200N kpépovtor dvo chpata pe Pdapn
w=100N, w,=300N avtictoiyms. Kpepdape m pafdo amnod
™V opo@n uHe TN Porbela vijuaTog To omoio OEveTdl GTO
onueio A. H pdpodoc wcopponei opridvnia.

a. No vroroyiotei 1) andotact (TA).

B. Na vroloyiotei 1 0vvapn tov vijpatog eapTnone.

s -

W,

W,

a. (I4)=4/3m,

B. T=600N



' T2.13 H opoyeviig dokdg A pijkovg d=4m ko

Bapovg w=100N otnpileton oto £va dxpo g, A, o¢
KOTAKOPLYO TOiX0 HEGH [ag dpBpmang, evd To GAAO K % r
dxpo, I', elvan depévn pe vijpa tdong T=400N. TTondi A ...
Papovg w=300N otéketon mdvo ot 60KO ©f 1 l A

W Wi

anoctaon X=AA and mmv apbpwor), evo 1 yovia @

etvon 30°. Na VTOAOYIGTOVV:

o. H 80vapun, F, mov ackei 1) dpBpwon ot 60Ko;
. H andéotaon AA=X;
a. F=400N, 6=30°, p. x=2m

I'2.15 Opoyevig 6okog Al, Bdpovg w=40N 1coppomei
ue t Ponbeia afapovs eratnpiov otabepdc, k=10° N/m
Ko VI)LLOTOG To omoio oymuatiCer pe autiv yovia ¢=30".
To aAho daxpo A omnpileton oe Tpoeoyn] Tov Toixov. Av K
oto dkpo I' kpéueton oodpa Pdapovg w;=160N va l
VTOAOYIGTOUV: W
a. H emunxoveon, Ax, tov ehatnpiov.

B. H 6Ovaun mov aokel o Toiyog ot 60KO GTO GNjlLEio

enaPc, A.

a. Ax=0,36m, . F=312,4N, ep0=0,0642, 0 n ywvia mov cynuaticer n F e 1 00xo.

! 1'2.20 H petaihkn dokog AB, pikovg d dev givat oployeviig Kot £Tot
10 Papog g w=30N oaokeitn oto onueio K 10 omoio améyet
andotaon d/3 and to dxpo g B. H pdfdog oto dxpo g A
apbpdvetol o KOTAKOPLYO TOIYO, eVd |le TO GALo dkpo g B
CUVOEETUL PECH TEVIMUIEVOL VILaTog me dAlo otabepd onueio, T
Atvetar 1) yovia (p=450. Na vrorloyrotobv:

o. H tdon tov vijpatog, T.

B. To pétpo e dvvaung F mov aokel i dpbpwaon ot pdfdo.

a.T=20N, . F=36N

! T2.22 M opoyew|s dokdg pnjkoug L kan fapovg w=60N 1copponei | 4

HeTaED £vOg Agiov KATAKOpLEOL Toiyov Kal Tov matdpatos. H yovia

peta&d e dokov kat Tov totyov eival ¢ pe nue=0,8 ko1 cuve=0.6. ¢ K

No vroioyrotoiv:

a. H d6vapun F; mov aokel o toigog o1 60k6;

B. H dvvapn F, mov aokel to matopa ot pafdo. r
a. F;=40N . F>=20\[13N, ep6=3/2




' T2.25 To odomua tov oynuatog wopponei. H pafdog Al eivan
oplovTia KOl GUVSEETUL |IE TOV KATAKOPLQO Toiyo pe dpbpmon. Ot
naCeg Tov copdtov X; kol X, eivar m; kot my=1kg, ¢ tpoyuiiag
M;=2kg ka1 g papdov AI', M,=2kg. To pnkog g pafoov eivar
L=0,3m ko1 1 axtiva g tpoyaiiog R=0,2m. Aivetonr g=10m/ s”.

No vroloyioete

0. TIC TACELS KOl TV TPIOV ofapdv vijudTov.

B. ™ pélo my.

y. Tn dvvapun mov aokei o G€ovag otV TpoyoAic Kat T1) dVvVap TOL
ackel 1 dpbpwon ot pdpdo oo anpeio A.

a.10N, 20N, 20N, B. m;=2kg, y.60N, 10N

eI'2.27 Kohvopikd opoyevég Papéir axtivag R=0.25m ko Pdpovg
w=80N fpioketar oe oprlovtio eninedo kol otnpiletor 6° avtd pe Vv A F
KoAwvopiki) Tov emeavela. To Papéi akovpmder o oKOAOTATL VYOOGS
h=0.1m.
o. No vroroyicete v eAdyrot dvvaun F mov apéner va aoknBei oto
onueio A xor oe opildvria katevBovon dote 10 Papéi va yaoel ™y
EMOPT| TOL |LE TO op1LdVTIO ES0OC. h
. No vroioyiocete ) ovvaun Fy mov o6éyxetan to Popém amd to
OKOAOTATL 6TO oNpeio enagng Z, av aoknBei dvvapn F=60N, ) oty mov avtd eyKataAginel o
TATO]LOL.
y. Na gfetdoete av 1o Papéi B avePer To okaiondtt oty nepintmon mov Tov aoknei ovvaun F
ehdyota peyadbtepn and avti) mov Pprkate oto (o) epdTua.

a. Fyin=40N, p. F;=100N, y. Nau

I'2.29 Opoyeviig dxapmtn papodog pnkog L=4m ko pdalog
M=3kg 1copponei oe opilovnia B£on dnwg @aivetal ato oy,
210 akpo g A vmdpyer akAovnT) dpbpwon yopw and Tnv
omoia 1| paPdog pmopel va meprotpépeton yopic tpPés. Eto
Ghho dxkpo g Z vmdpyer oeopido  pales m;=0,6kg
apeAntenv dwotdoewv. 'Eva ofapég ko tevtopévo vijpa Al B‘ ® 7
cuvdéer o onpeio I' g pafoov pe oparpioio palog my,=1kg to
ormofo eivor  otepeopévo  oto  eredfepo  dkpo  1WBOVIKOD
ghatpiov otabepdg k=100N/m. To driro dxpo tov ghatpiov eivar axkidvnto. H anéotaon Al
gtvar 2.8m. 'Oln n &draén Ppioketar oto 1610 KatakOpLo eminedo. Ailvetat g:l()m/sz. Na
VTOAOYIGTOUV:

0. 1) TAOT TOL VIIATOGC, Kal 1) dvvapn mov aokel 1 dpbpwmon ot pdfdo oto onpeio A.

B. n emyuixuven tov ghatnpiov.

a. T=30N, F=6N, . x=0,4m

I'2.30 1o dumhavo oyiua ackovpe dvvaun F=40N ko 6A0 10 F
cvotnua wopponel. H pdlo tov tpoyov eivar m=10kg xor n k

otabepd Tov eAatnpiov k=400N. Na vroloyrotovv: — A — e

a. H dbvapn g otanikig tpife mov aokeitol and 10 mdtmua

GTOV TPOYO MOTE QVTOC VAL [V TEPLOTPEPETAL.

B. H emypmxoven tov ehatnpiov.
a. T=F=40N, B. x=0,2m



